

STAROSTWO POWIATOWE
w Ciechanowie
Or.272.1.8.2014 z dnia 7
06-400 Ciechanów

Ciechanów, 10.12.2014 r.

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na organizację i przeprowadzenie szkoleń z podstaw obsługi komputera dla 1645 osób oraz organizację i przeprowadzenie szkoleń z zakresu obsługi łącza internetowego oraz podstaw komunikacji elektronicznej dla 20 osób na potrzeby realizacji projektu pn. "eIntegracja - Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Ciechanowskim"

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2013 poz. 907), w związku z wpłynięciem dnia 9 grudnia 2014 roku do Zamawiającego - Starostwa Powiatowego w Ciechanowie, wniosku COMBIDATA Poland Sp. z o.o., ul. Żwirki i Wigury 15, 81-387 Gdynia o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcę:

Pytanie 1:

W Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do SIWZ, Zamawiający podał miejsca realizacji przedmiotowych szkoleń, szacowaną liczbę Beneficjentów Ostatecznych projektu z poszczególnych gmin oraz maksymalną liczebność grup w konkretnych lokalizacjach. Zamawiający zaznaczył przy tym (pkt. IV SOPZ), iż „Ilość Beneficjentów Ostatecznych w poszczególnych gminach jak i ilość osób pełnoletnich i niepełnoletnich może ulegać zmianom przez cały okres realizacji zamówienia.”

Biorąc pod uwagę fakt, iż zapisy o których mowa powyżej są niejednoznaczne oraz fakt, iż będą one miały znaczący wpływ na wartość sporządzonej oferty, prosimy podanie dodatkowych informacji tj. wskazanie liczby grup jakie zostaną utworzone w poszczególnych gminach oraz o podanie minimalnej liczebności pojedynczej grupy szkoleniowej.

Odpowiedź:

Podstawow schematem szkoleń: raz w tygodniu, w sobotę lub w niedzielę, w tym samym dniu tygodnia, przez 5 następujących po sobie tygodni, z wyłączeniem tygodni w których w dniu w którym miały zostać przeprowadzone szkolenia wypada święto. Szkolenia mogą być również prowadzone codziennie, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni w których wypada święto, po potwierdzeniu przez Beneficjentów Ostatecznych projektu, że będą mogli uczestniczyć w szkoleniach prowadzonych w takim schemacie. Dokładny harmonogram szkoleń oraz listy uczestników szkoleń w danej lokalizacji zostanie ustalony przez Zamawiającego na dzień zawarcia umowy

- gmina Ciechanów (148 osób pełnoletnich, 40 osób niepełnoletnich*): 18 grup;
- miasto i gmina Głinojeck (81 osób pełnoletnich, 13 osób niepełnoletnich*): 10 grup;
- gmina Gołymin-Ośrodek (21 osób pełnoletnich, 29 osób niepełnoletnich*): 14 grup;



- gmina Grudusk (63 osoby pełnoletnie, 14 osób niepełnoletnich*): 8 grup;
- gminy Ojrzeń (77 osób pełnoletnich, 28 osoby niepełnoletnie*): 10 grup;
- gminy Opinogóra Górna (84 osób pełnoletnich, 19 osób niepełnoletnich*): 10 grup;
- gminy Regimin (84 osób pełnoletnich, 27 osoby niepełnoletnie*): 11 grup;
- gminy Sońsk (137 osób pełnoletnich, 42 osoby niepełnoletnie*): 18 grup;
- miasto Ciechanów (570 osób pełnoletnich, 53 osoby niepełnoletnie*): 65 grup.

* zamiast niepełnoletnich BO w szkoleniach mogą uczestniczyć ich przedstawiciele ustawowi (rodzice) bądź opiekunowie prawni.

Zamawiający zastrzega, że w harmonogramie mogą występować zmiany spowodowane przypadkami losowymi jakie mogą wystąpić do rozpoczęcia się szkoleń. Ustala się, że na dzień dzisiejszy minimalna ilość osób w grupie może wynieść 4, maksymalna 11. Zamawiający, w miarę możliwości, będzie starał się tworzyć grupy o jak największej ilości osób.

Zamawiający zastrzega, że ilość Beneficjentów Ostatecznych w poszczególnych gminach jak i ilość osób pełnoletnich i niepełnoletnich może ulegać zmianom spowodowanym przypadkami losowymi przez cały okres realizacji zamówienia, jak również zmianom może ulec ilość grup w poszczególnych gminach.

Pytanie 2:

Zgodnie z zapisem znajdującym się w pkt. VI Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia „Wykonawca musi zapewnić każdemu uczestnikowi ilustrowane materiały dydaktyczne w wersji papierowej i elektronicznej na płycie CD i DVD”

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza aby materiały dydaktyczne (papierowe) były wydrukowane w wersji czarno-białej. Dodatkowo prosimy o podanie jaka jest wymagana liczba stron dla ww. materiałów dydaktycznych.

Odpowiedź:

Materiały dydaktyczne mogą być czarno-białe. Zamawiający nie stawia szczególnych wymagań w zakresie ilości stron materiałów dydaktycznych. Materiały mają zawierać odpowiednią ilość stron, taką aby zawierały pełen zakres i tematykę szkoleń.

Pytanie 3:

Zgodnie z SIWZ (Rozdział VIII, pkt 8.4 ppkt. 2) Zamawiający zobowiązany jest dostarczenia Zamawiającemu w ramach oferty wykazu osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia.

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający, na etapie realizacji przedmiotowej usługi, zezwoli na dołączenie do kadry trenerskiej nowych osób, które będą spełniały warunki wskazane w SIWZ (Rozdział VII, pkt 7.1. ppkt. 3)

W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o podanie/opisanie procedury dołączenia nowych osób do kadry trenerskiej.

Odpowiedź:



Zamawiający dopuści, w uzasadnionych losowych przypadkach, zmiany osób które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia na inne, spełniające wymagania SIWZ. Jeżeli zajdzie taka konieczność, Wykonawca jest zobowiązany do zgłoszenia takiego przypadku Zamawiającemu podając uzasadnienie oraz wykazując na zasadach z SIWZ spełnianie wymagań przez osobę która ma wejść w miejsce osoby która była wskazana w wykazie osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, kontrolę jakości, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności, oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami.

STAROSTA

Sławomir Morawski